A Imie i Nazwisko Album
1. Podaj kod Javy operacji modelowanej za pomocg diagramu sekwencji z zastosowaniem bloku ,alt”:
Klasa Aplikacja: public String addReservation(String datal[], String data2[], LocalDate date)

sd subbusinesstier. Facade.addReservation(String, String, LucaIDate))

: Facade client : Client

[
1: addReservation{data?l : String[], data2 : String(]. date : LocalDate) : String
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1.3: searchTitleBook(titleBook : TitleBook = helpTitleBook) : TitleBook
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1.6: addReservation(book : Book = titleBook.getBook(), date : LocalDate = date) : void
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2. Wykonaj diagram sekwencji na podstawie kodu Javy metody searchFreeBook — jest to operacja wywotana od obiektu
titleBook, wyszukanego za pomoca metody searchTitleBook z p.1
public boolean searchFreeBook(LocalDate date) {
for (inti=0; i < books.size(); i++) {
book = books.get(i);
if (book.isFree(date))
return true;

}

return false;

3. Nalezy wykona¢ diagram przypadkéw uzycia definiujgcy przypadki uzycia zwigzane z rezerwacjy wybranej ksigzki dla
wybranego klienta, reprezentowany przez diagramy sekwencji z p. 1 i 2, zawierajacy zbidr przypadkdéw uzycia powigzanych
wtasciwie wybranymi relacjami.
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4.  Wykonaj diagram klas wstawiajac atrybuty, operacje i wtasciwe powigzania pomiedzy klasami, wykorzystanymi jako typy linii
zycia na diagramach sekwencji z p.1i p.2- nalezy uzasadni¢ wybdr powigzan jednokierunkowych, dwukierunkowych oraz podaé
licznos¢ relacji, dokonujac wyboru:

4.1 agregacjasilna

4.2 agregacja staba

4.3 asocjacja

4.4 zaleznosé

5. Wykonaj diagram czynnosci zawierajgcy partycje typu Facade, zawierajgcy model operacji z diagramu sekwencji z p.1
oraz partycje TitleBook, reprezentujacg model operacji pokazanych na diagramie sekwencji z p.2.

6. Na podstawie diagraméw sekwencji z p.1 i 2 wykonaj diagram standw reprezentujgcy zdarzenia zachodzgce na obiekcie
typu TitleBook, wykorzystujgc petne opisy kazdego stanu i przejscia. Nalezy zatozy¢, ze w operacji searchTitleBook na diagramie z
p.1 wystepuje wywotanie operacji equals od obiektu typu TitleBook.



